

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા (ગા.મ.ન.પા.)

ગાંધીનગર

જાહેરાત ક્રમાંક: ૦૧ થી ૦૬/૨૦૧૭-૧૮ અંગેની વિગતવાર સુચનાઓ

(વેબસાઇટ એડ્રેસ <http://ojas.guj.nic.in> અને <http://ojas1gsssb.gujaratgov.nic.in>)

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા (ગા.મ.ન.પા.) કચેરીની વિવિધ જગ્યાઓ (નીચે પત્રકમાં દર્શાવેલ છે.) પર યોગ્ય ઉમેદવાર પસંદ કરવા માટે ઓનલાઇન અરજી પત્રકો મંગાવવામાં આવે છે. આ માટે ઉમેદવારે <http://ojas.guj.nic.in> વેબસાઇટ પરથી તા.૨૭/૦૩/૨૦૧૮ (બપોરના ૧૪:૦૦ કલાક) થી તા.૧૦/૦૪/૨૦૧૮ (સમય રાત્રિના ૧૧:૫૯ કલાક સુધી) દરમિયાન અરજી કરવાની રહેશે. અરજી કરવા અંગેની વિગતવાર સુચનાઓ આગળ ફકરા નંબર ૧૨ માં દર્શાવેલ છે.

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ
૧	૨	૩	૪	૫	૬
૧	આરોગ્ય અધિકારી	૫૩,૧૦૦ -૧,૬૭,૮૦૦	૦૫	૪૦ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને રૂબરૂ મુલાકાત
૨	સેનીટેશન સુપ્રિટેન્ડન્ટ	૪૪,૯૦૦-૧,૪૨,૪૦૦	૦૧	૪૨ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને રૂબરૂ મુલાકાત
૩	જુનીયર ટાઉન પ્લાનર	૪૪,૯૦૦-૧,૪૨,૪૦૦	૦૨	૪૨ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને રૂબરૂ મુલાકાત
૪	ઝોનલ અધિકારી	૪૪,૯૦૦-૧,૪૨,૪૦૦	૦૧	૪૦ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને રૂબરૂ મુલાકાત
૫	વેટરનરી ઓફીસર	૪૪,૯૦૦-૧,૪૨,૪૦૦	૦૨	૩૫ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને રૂબરૂ મુલાકાત
૬	વહીવટી અધિકારી	૪૪,૯૦૦-૧,૪૨,૪૦૦	૦૨	૪૨ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને રૂબરૂ મુલાકાત

આરોગ્ય અધિકારીની ૦૫ જગ્યા પૈકી ૦૧ જગ્યા બિન-અનામત મહિલા તથા ૦૧ જગ્યા સમાજીક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના ઉમેદવાર માટે અનામત રહેશે.

૩. શૈક્ષણિક લાયકાત તથા અનુભવ:-

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	શૈક્ષણિક લાયકાત તથા અનુભવ
૧	૨	૩
૧	આરોગ્ય અધિકારી	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની બેચલર ઓફ મેડિસિન એન્ડ બેચલર ઓફ સર્જરી (એમ.બી.બી.એસ.)ની સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે અથવા ભારતના મેડિકલ કાઉન્સિલ અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની પ્રથમ અથવા દ્વિતીય અનુસૂચિમાં નિર્દિષ્ટ કરેલ બીજી કોઇ લાયકાત ધરાવતો હોવો જોઇશે,</p> <p><u>અને</u></p> <p>(૨) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની જાહેર આરોગ્યમાં અનુસ્નાતકની પદવી અથવા ડિપ્લોમા ધરાવતો હોવો જોઇશે,</p>
૨	સેનિટેશન સુપ્રિટેન્ડન્ટ	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે;</p> <p><u>અને</u></p> <p>(૨) સરકારે માન્ય કરેલ સંસ્થામાંથી સ્વચ્છતા નિરીક્ષક (સેનિટરી ઇન્સ્પેક્ટર) અભ્યાસક્રમનો ડિપ્લોમા ધરાવતો હોવો જોઇશે.</p> <p><u>અનુભવ:-</u></p> <p>(૧) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સ્વચ્છતા ઉપ-નિરીક્ષક (સેનિટરી સબ ઇન્સ્પેક્ટર) ના દરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગા ઉપર ઓછામાં ઓછો પાંચ વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે,</p> <p><u>અથવા</u></p>

		<p>(૨) ઉપરોક્ત ઠરાવેલી શૈક્ષણિક લાયકાતો મેળવ્યા પછી, ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સ્વચ્છતા ઉપ-નિરીક્ષક (સેનિટરી સબ ઇન્સ્પેક્ટર)ના દરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગાને સમકક્ષ ગણી શકાય તેવી જગા ઉપર, સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં સ્વચ્છતા અથવા જાહેર આરોગ્યના ક્ષેત્રમાં ઓછામાં ઓછો પાંચ વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે,</p>
3	જુનીયર ટાઉન પ્લાનર	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીના અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાના આર્કિટેક્ચર અથવા સિવિલ એન્જિનીયરીંગમાં સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઈશે;</p> <p><u>અને</u></p> <p>(૨) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીના અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાના શહેર આયોજન અથવા નગર આયોજન અથવા ટ્રાફિક અથવા વાહનવ્યવહાર આયોજન અથવા પ્રાદેશિક આયોજન અથવા શહેરી ડિઝાઇનમાં અનુસ્નાતકની પદવી અથવા ડિપ્લોમા અથવા ઇન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ ટાઉન પ્લાનર્સ ઓફ ઇન્ડિયાની પરીક્ષા દ્વારા મેળવેલું સભ્યપદ ધરાવતો હોવો જોઈશે.</p> <p><u>અનુભવ:-</u></p> <p>(૧) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં આયોજન મદદનીશના દરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગા ઉપર ઓછામાં ઓછો પાંચ વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે; <u>અથવા</u></p> <p>(૨) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં આયોજન મદદનીશના દરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગાને સમકક્ષ ગણી શકાય તેવી જગા ઉપર, સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં સિવિલ એન્જિનીયરીંગ અથવા શહેરી આયોજન અથવા શહેર આયોજન અથવા નગર આયોજનના ક્ષેત્રમાં ઓછામાં ઓછો પાંચ</p>

		વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે,
૪	ઝોનલ અધિકારી	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઈપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઈપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઈશે.</p> <p><u>અનુભવ:-</u></p> <p>(૧) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં કચેરી અધીક્ષકના દરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગા ઉપર ઓછામાં ઓછો પાંચ વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે; <u>અથવા</u></p> <p>(૨) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં કચેરી અધીક્ષકના દરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગાને સમકક્ષ ગણી શકાય તેવી જગા ઉપર, સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં શહેરી આયોજન અથવા વહીવટનો ઓછામાં ઓછો પાંચ વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે,</p>
૫	વેટરનરી ઓફીસર	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઈપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઈપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની પશુચિકિત્સા વિજ્ઞાનમાં સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઈશે;</p>
૬	વહીવટી અધિકારી	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત</u></p> <p>ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઈપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઈપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઈશે;</p> <p><u>અનુભવ</u></p> <p>(૧) નિર્દિષ્ટ વિસ્તાર કચેરી, ગાંધીનગરમાં અગાઉ કામ કરતાં હોય અને ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સમાવેશ કર્યો હોય તેવા અથવા ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સિનિયર કારકુનના દરજ્જાથી</p>

	<p>ઉતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગ્યા ઉપર ઓછામાં ઓછો સાત વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે; <u>અથવા</u></p> <p>(૨) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સિનિયર કારકુનના દરજ્જાથી ઉતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગ્યાને સમકક્ષ ગણી શકાય તેવી જગ્યા ઉપર, સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા યુનિવર્સિટી અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં વહીવટનો ઓછામાં ઓછો સાત વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે,</p>
--	---

- ઉપરોક્ત શૈક્ષણિક લાયકાત પરિપૂર્ણ કરવા માટે જે ઉમેદવારોએ જે તે ડીગ્રીની છેલ્લા વર્ષની પરીક્ષા આપી હોય પરંતુ પરિણામ આવેલ ન હોય તેવા ઉમેદવારો જો તેઓ નિયત વય મર્યાદા ધરાવતાં હોય તો ઉમેદવારી કરવા માટે પાત્ર બની શકશે. પરંતુ જો તેમનો સમાવેશ પસંદગી યાદીમાં થાય તો રૂબરૂ મુલાકાત સમયે આવા ઉમેદવારોએ ડીગ્રી પરીક્ષા પાસ કર્યા હોવાનો આધાર, માર્કશીટ અથવા ડીગ્રી પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવાનું રહેશે. આવો આધાર રજૂ ન કરનાર ઉમેદવારને રૂબરૂ મુલાકાત માટે પ્રવેશ મળશે નહીં અને આવો ઉમેદવાર પસંદગીને પાત્ર બનશે નહીં.

૪. કોમ્પ્યુટર જ્ઞાન અંગેની લાયકાત:-

ઉમેદવાર રાજ્ય સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગના તા.૧૩/૦૮/૨૦૦૮ના સરકારી ઠરાવ નંબર – સીઆરઆર/૧૦-૨૦૦૭/૧૨૦૩૨૦/ગ.પ થી નક્કી કરેલ અભ્યાસક્રમ મુજબ કોમ્પ્યુટર અંગેનું પ્રાથમિક જ્ઞાન (બેઝિક નોલેજ) ધરાવતા હોવા અંગેનું કોઇપણ તાલીમી સંસ્થાનું પ્રમાણપત્ર / માર્કશીટ ધરાવતા હોવા જોઈશે અથવા સરકાર માન્ય યુનિવર્સિટી અથવા સંસ્થામાં કોમ્પ્યુટર જ્ઞાન અંગેના કોઇપણ ડીગ્રી અથવા ડીપ્લોમા અભ્યાસક્રમમાં કોમ્પ્યુટર એક વિષયક તરીકે હોય તેના પ્રમાણપત્રો અથવા ધોરણ ૧૦ અને ધોરણ ૧૨ ની પરીક્ષા કોમ્પ્યુટરના વિષય સાથે પસાર કરેલ હોય તેના પ્રમાણપત્રો ધરાવતા હોવા જોઈશે. આ તબક્કે આવું પ્રમાણપત્ર ન ધરાવતા ઉમેદવારો પણ અરજી કરી શકશે, પરંતુ નિમણુંક મેળવતા પહેલાં આવું પ્રમાણપત્ર અચુક રજૂ કરવાનું રહેશે, અન્યથા નિમણુંક મેળવવાને પાત્ર ઠરશે નહીં.

૫. હિન્દી અને ગુજરાતી ભાષાનું પુરતું જ્ઞાન અને ગુજરાતી ભાષા પર પ્રભુત્વ હોવું જોઈશે.

૬. રાષ્ટ્રીયતા – ઉમેદવાર

- (ક) ભારતનો નાગરિક હોય, અથવા
- (ખ) નેપાળનો પ્રજાજન હોય, અથવા
- (ગ) ભૂતાનનો પ્રજાજન હોય, અથવા
- (ઘ) તિબેટનો નિર્વાસિત હોય, જે ભારતમાં કાયમી વસવાટ કરવાના ઇરાદાથી સન ૧૯૬૨ના જાન્યુઆરી મહિનાની ૧ લી તારીખ પહેલાં ભારતમાં આવ્યો હોય, અથવા

(ચ) મુળ ભારતની વ્યક્તિ હોય, અને ભારતમાં કાયમી વસવાટ કરવાના ઇરાદાથી પાકિસ્તાન, બર્મા, શ્રીલંકા, કેન્યા, યુગાન્ડા, ટાન્ઝાનીયાનું સંયુક્ત પ્રજાસત્તાક (અગાઉના ટાન્ઝાનિકા અને ઝાંઝીબાર), ઝામ્બીઆ, મલાવી, ઝૈર, ઇથિયોપિયા જેવા પૂર્વ આફ્રિકાના દેશો અને વિયેટનામમાંથી સ્થળાંતર કરીને આવી હોય:

પરંતુ (ખ), (ગ), (ઘ) અને (ચ) વર્ગ હેઠળ આવતા ઉમેદવાર, જેની તરફેણમાં રાજ્ય સરકારે લાયકાતનું પ્રમાણપત્ર આપ્યું હોય તેવી વ્યક્તિ હોવી જોઈશે.

૭. વયમર્યાદા:-

- ઉમેદવારની વય ૧૮ વર્ષથી ઓછી હોવી જોઈશે નહીં અને વધુમાં વધુ વય ઉપર પત્રકમાં દર્શાવેલ વિગતે જે તે જગ્યા માટે હોવી જોઈશે.
- તમામ ઉમેદવારોને ઉપલી વયમર્યાદામાં મળવાપાત્ર છુટછાટ સાથેની ઉંમર નિયત તારીખે કોઈપણ સંજોગોમાં ૪૫ વર્ષ કરતાં વધવી જોઈશે નહીં.
- આરોગ્ય અધિકારી અને વેટરનરી ઓફીસરની જગ્યાના ઉમેદવારોને નીચેની વિગતે વય મર્યાદામાં છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતી, સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના ઉમેદવારો, શારીરિક ખોડખાંપણ ધરાવતાં ઉમેદવારો, મહિલા ઉમેદવારો અને એક્ષ સર્વિસમેનને ઉપલી વયમર્યાદામાં પાંચ વર્ષની છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

- સેનીટેશન સુપ્રિટેન્ડન્ટ, જુનીયર ટાઉન પ્લાનર, ઝોનલ અધિકારી તથા વહીવટી અધિકારીની જગ્યાના ઉમેદવારોને નીચેની વિગતે વય મર્યાદામાં છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતી, સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના ઉમેદવારો, શારીરિક ખોડખાંપણ ધરાવતાં ઉમેદવારો, મહિલા ઉમેદવારો અને એક્ષ સર્વિસમેન માટે ઉપલી વયમર્યાદામાં પાંચ વર્ષની છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

વધુમાં, નિર્દિષ્ટ વિસ્તાર કચેરી, ગાંધીનગરમાં અગાઉ કામ કરતાં હોય અને ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સમાવેશ કર્યો હોય તેવા અથવા અગાઉથી ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની સેવામાં કાયમી અથવા હંગામી હોય અને નિયમિત પગારધોરણમાં નિમણુંક થયેલ હોય તથા ૬ માસ તથા તેથી વધુ સમયથી સેવામાં હોય તેવા ઉમેદવારને ઉપલી વયમર્યાદા લાગુ પડશે નહીં.

વધુમાં સીધી પસંદગી માટે ઉમેદવાર તેની અરજી કરતી વખતે ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં કરાર આધારે ઓછામાં ઓછા ૬ માસથી ઓછો નહીં તેટલા સમયગાળા માટે કામ કરતો હોય અને જગ્યા ઉપર તેની પસંદગી થાય, ત્યારે જગ્યા ઉપર નિમણુંક મળ્યાની તારીખે તે ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં નોકરી કરતો હોય તો તેવા ઉમેદવારની તરફેણમાં તેણે

જેટલા મહિના નોકરી કરી હોય તેટલા મહિના વયમર્યાદા હળવી કરી શકાશે. આઉટસોર્સથી (Out Source) ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં ફરજ બજાવતાં કર્મચારીઓને આ જોગવાઈ લાગું પડશે નહીં.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં ફરજ બજાવતાં ઉમેદવારોએ વય-મર્યાદામાં છુટછાટ મેળવવા માટે નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર (વહીવટ), ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા પાસેથી પ્રમાણપત્ર મેળવવાનું રહેશે. આવું પ્રમાણપત્ર ધરાવનાર ઉમેદવારને જ વય-મર્યાદામાં છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

૮. વયમર્યાદા માટે નિર્ધારિત તારીખ:- તમામ ઉમેદવારના કિસ્સામાં વયમર્યાદા માટે અરજી કરવાની અંતિમ તારીખને ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે. તમામ બાબતો માટે તા ૧૦/૦૪/૨૦૧૮ CUT OFF DATE ગણવાની રહેશે.

૯. ઉપરોક્ત જગ્યાઓ નિયમિત પગાર ધોરણથી ભરવામાં આવશે. પસંદગી પામેલ લાયક ઉમેદવારને પ્રથમ બે વર્ષના અજમાયશી સમય ઉપર નિમણુંક આપવામાં આવશે અજમાયશી સમયગાળા દરમ્યાનની સેવા સંતોષકારક રીતે પુર્ણ કરવાથી તેઓ નિયમિત નિમણુંકને પાત્ર થશે.

૧૦. પસંદગી પ્રક્રિયા:-

જાહેરાતની જગ્યાઓ ઉપર પસંદગી પામવાના હેતુસર ઉમેદવારે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને રૂબરૂ મુલાકાતની પ્રક્રિયામાંથી પસાર થવાનું રહેશે. પરંતુ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને યોગ્ય અને જરૂરી લાગશે તો તેમાં જરૂરી ફેરફાર કરી શકશે. જે તે જગ્યા માટેનો સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટેનો અભ્યાસક્રમ આ સાથે સામેલ પત્રક ૧ થી ૬ મુજબનો રહેશે.

રૂબરૂ મુલાકાત માટે જાહેરાત હેઠળની જગ્યાના પ્રમાણમાં ત્રણ ગણા ઉમેદવારોને રૂબરૂ મુલાકાત માટે બોલાવવામાં આવશે.

(ક) લઘુત્તમ લાયકી ધોરણ:-

સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે ક્વોલીફાઇંગ સ્ટાન્ડર્ડ (Qualifying Standard) ૫૦% નું રહેશે. જે તે જગ્યા માટે પસંદગી યાદી તૈયાર કરવા માટે જાહેરાતમાં દર્શાવેલ જગ્યાની સંખ્યાને લક્ષમાં લઈ પસંદગી માટેનું લાયકી ધોરણ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા નક્કી કરશે.

(ખ) જે તે જગ્યા માટેની પસંદગી યાદી (મેરીટ લીસ્ટ) સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં મેળવેલ ગુણ અને રૂબરૂ મુલાકાતમાં મેળવેલ ગુણના કુલ ગુણના આધારે તૈયાર કરવામાં આવશે.

(ગ) રૂબરૂ મુલાકાતના નિયત સમયે અને સ્થળે હાજર ન રહેનાર ઉમેદવાર પસંદગીને પાત્ર બની શકશે નહીં.

(ઘ) જાહેરાતમાં દર્શાવેલ જગ્યાઓ જેટલા ઉમેદવારોની લાયકાતના ક્રમમાં લાયક ઉમેદવારોના નામ દર્શાવતી પ્રતિક્ષાયાદી પણ તૈયાર કરી જાહેર કરવામાં આવશે. પ્રતિક્ષાયાદી એ પસંદગી યાદી નથી. જે બાબત ઉમેદવારોએ લક્ષમાં લેવાની રહેશે.

૧૧. પરીક્ષા ફી:-

- ફોર્મ ભરતી વખતે કેટેગરી સિલેક્ટ કરી ઉમેદવારોએ પરીક્ષા ફી ભરવાની રહેશે.
- અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ, એક્ષ સર્વિસમેન, શારીરિક ખોડખાંપણ ધરાવતા ઉમેદવારોએ પરીક્ષા ફી ૫૦% ભરવાની રહેશે.
- જ્યારે ઉમેદવારો OJAS વેબસાઇટ પર પોતાની અરજી મોકલે (સબમિટ) કરે ત્યારે તેઓને અરજી ફી ભરવા માટે ઓન લાઇન ઉપલબ્ધ ચલણની ૩ નકલોની એક પાના ઉપર પ્રિન્ટ મેળવવાની સુચના મળશે. ઉમેદવારોએ આ પાનાની પણ પ્રિન્ટ મેળવી લેવાની રહેશે. ઉમેદવારોએ ચલણ સાથે કોઇપણ કોમ્પ્યુટરાઇઝડ પોસ્ટ ઓફિસમાં જઇને, પરીક્ષા ફી પેટે સામાન્ય કક્ષાના ઉમેદવારોએ રૂ. ૪૦૦ (અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ, એક્ષસર્વિસ મેન, શારીરિક ખોડખાંપણ ધરાવતા ઉમેદવારો માટે રૂ. ૨૦૦) + રૂ. ૧૨ પોસ્ટલ ચાર્જીસ ભરી દેવાના રહેશે. ચલણની એક નકલ પોસ્ટ ઓફિસ રાખી લેશે અને બે નકલ ઉમેદવારને સિક્કા / સ્ટીકર સાથે પાછી આપશે. આ નકલ ઉમેદવારે સાચવી રાખવાની રહેશે અને પરીક્ષા સમયે કોલ લેટર સાથે અચુક લાવવાની રહેશે. ઉમેદવાર ફી ભર્યાની નકલ સાથે નહીં લાવે તેવા ઉમેદવારોને પરીક્ષામાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે નહીં.
- પરીક્ષાની અરજી ફી ઓનલાઇન જમા કરાવવા માટે “Print Challan” ઉપર ક્લિક કરવું અને વિગતો ભરવી અને ત્યાં “Online Payment of Fee” ઉપર ક્લિક કરવું. ત્યારબાદ આપેલ વિકલ્પોમાં “Net Banking of fee” અથવા “Other Payment Mode” ના વિકલ્પોમાંથી યોગ્ય વિકલ્પ પસંદ કરવો એ આગળની વિગતો ભરવી. ફી જમા થયા બાદ આપને આપની ફી જમા થઇ ગઇ છે તેવું સ્ક્રીન પર લખાયેલું આવશે અને e-receipt મળશે જેની Print કાઢી લેવી. જો પ્રક્રિયામાં કોઇ ખામી હશે તો સ્ક્રીન (Screen) પર આપની ફી ભરાયેલ નથી તેમ જોવા મળશે સંલગ્ન બેંક ચાર્જીસ ઉમેદવારે ભરવાના રહેશે. જો કોઇ ઉમેદવાર એક કરતાં વધુ અરજી કરશે તો કરેલ અરજી માટે ભરેલ ફી પરત કરવામાં આવશે નહીં.

આ ચલણ / e-receipt તથા Confirm થયેલ અરજી પત્રક ઉમેદવારે પોતાની પાસે સાચવીને રાખવાના રહેશે અને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા મંગાવવામાં આવે, ત્યારે જ અરજી પત્રક બિડાણો સહિત તથા ફી ભરેલા ચલણની નકલ સાથે આર.પી.એ.ડી. / સ્પીડ પોસ્ટથી મોકલવાના રહેશે અથવા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની કચેરીમાં રૂબરૂ આપી જવાના રહેશે.

- અન્ય કોઇ રીતે ફી સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.
- પોસ્ટ ઓફીસમાં ફી ભરવાની છેલ્લી તા.૧૧/૦૪/૨૦૧૮ (કચેરીના સમય સુધી)ની રહેશે.
- ફી ભરપાઇ કર્યા બાદ, કોઇપણ સંજોગોમાં ફી પરત મળવાપાત્ર થશે નહીં અથવા બીજી પરીક્ષા માટે આવી ફીને ધ્યાને લઇ શકાશે નહીં.
- એક વખત અરજી કર્યા પછી અરજી પરત ખેંચવાની કે રદ કરવાની વિનંતી કોઇપણ સંજોગોમાં સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.

૧૨. અરજી કરવાની રીત:-

આ જાહેરાતના સંદર્ભમાં માત્ર ઓન લાઇન જ અરજી સ્વીકારવામાં આવશે. ઉમેદવારે જાહેરાતમાં દર્શાવ્યા તા.૨૭/૦૩/૨૦૧૮ (બપોરના ૧૪:૦૦ કલાક) થી તા.૧૦/૦૪/૨૦૧૮ (સમય રાત્રિના ૧૧:૫૯ કલાક સુધી) દરમિયાન <http://ojas.guj.nic.in> પર અરજીપત્રક ભરી શકશે. ઉમેદવારે (૧) સૌ પ્રથમ <http://ojas.guj.nic.in> પર જવું. હવે (૨) “Apply Online” Click કરવું. (૩) પસંદગીની જગ્યા પર Click કરવાથી જગ્યાની વિગતો મળશે. (૪) તેની નીચે “Apply Now” પર Click કરવાથી Application Format ખુલશે જેમાં સૌ પ્રથમ “Personal Details” ઉમેદવારે ભરવી. અહીં લાલ કુંદડી (*) નિશાની હોય તેની વિગતો ફરજિયાત ભરવાની રહેશે. (૫) “Personal Details” ભરાયા બાદ “Educational Details” ભરવા માટે “Educational Qualifications” પર Click કરવું. (૬) તેની નીચે “Self-Declaration” પર Click કરવું. ત્યાર બાદ (૭) ઉપરની શરતો સ્વીકારવા માટે “Yes” પર Click કરવું. હવે અરજી પુર્ણ રીતે ભરાઇ ગયેલ છે. (૮) હવે “Save” પર Click કરવાથી તમારી અરજી ઓનલાઇન સ્વીકાર થશે. (૯) અરજી કર્યા બાદ ઉમેદવારનો “Application Number” Generate થશે. જે ઉમેદવારે સાચવીને રાખવાનો રહેશે. (૧૦) હવે “Upload Photograph” પર Click કરો. અહીં તમારો “Application Number” ટાઇપ કરો અને તમારી Birth date type કરો, ત્યાર બાદ OK પર Click કરવું. અહીં Photo અને Signature Upload કરવાના છે. (Photo નું માપ ૫ સે.મી. ઉંચાઇ અને ૩.૬ સે.મી. પહોળાઇ અને Signature નું માપ ૨.૫ સે.મી. લંબાઇ અને ૭.૫ સે.મી. પહોળાઇ રાખવી) (Photo અને Signature Upload કરવા સૌ પ્રથમ તમારો Photo અને Signature jpg formatમાં (૧૫ કે.બી.) સાઇઝથી વધારે નહીં તે રીતે સ્કેન કરી કોમ્પ્યુટરમાં સેવ કરેલા હોવા જોઇએ.) “Browse” Button ની બાજુમાં “Upload” Button પર Click કરો. હવે Choose file ના સ્ક્રીનમાંથી જે ફાઇલમાં .jpg format માં તમારો Photo store થયેલ છે, તે ફાઇલને select કરો અને “Open Button” ને Click કરો. હવે “Browse” Button ની બાજુમાં “Upload” Button પર click કરો. હવે તમારો Photo દેખાશે. હવે આજ રીતે Signature પણ upload કરવાની રહેશે. (૧૧) હવે પેજના ઉપરના ભાગમાં “Confirm Application” તથા Birthdate type કર્યાબાદ OK પર click કરવાથી ૩ બટન (૧) OK (૨) Show Application Preview અને (૩) Confirm Application દેખાશે. ઉમેદવારે Show Application preview પર Click કરી પોતાની અરજી જોઇ લેવી. અરજીમાં સુધારો કરવાનો જણાય તો edit કરી લેવું. તે કન્ફર્મ

કર્તા પછી કોઇપણ પ્રકારનો સુધારો શક્ય બનશે નહીં. સંપૂર્ણ ચકાસણી બાદ જો અરજી સુધારવાની જરૂર ન જણાય તો જ **Confirm Application** પર **Click** કરવું. તેથી ઉમેદવારની અરજીનો ઓનલાઇન સ્વીકાર થઇ જશે. અહીં **Confirm number generate** થશે. જે હવે પછીને બધી જ કાર્યવાહી માટે જરૂરી હોઇ, ઉમેદવારે સાચવવાનો રહેશે. (૧૨) હવે **Print Application** પર **Click** કરી અરજીની નકલ કાઢી સાચવી રાખવી. (૧૩) અરજી કન્ફર્મ થઇ ગયા બાદ આગળના ફકરા ૧૧ માં આપેલ સુચનાઓ અનુસાર ફી ઓનલાઇન જમા કરાવવી અથવા પોસ્ટ ઓફીસ ખાતે રોકડમાં પરીક્ષા ફી રૂ. ૪૦૦/- (અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ, એક્સસર્વિસમેન, શારીરિક ખોડખાપણ ધરાવતાં ઉમેદવારોમાટે રૂ. ૨૦૦) તથા રૂ. ૧૨ પોસ્ટલચાર્જીસ ચલણથી ભરવાના રહેશે. ચલણ પણ **OJAS** વેબસાઇટ ઉપરથી જ ડાઉનલોડ કરવાનું રહેશે. અરજી કન્ફર્મ કર્યાબાદ ફી ન ભરનાર ઉમેદવારની ઉમેદવારી રદ ગણાશે.

૧૩. સામાન્ય શરતો:-

- (૧) ઉમેદવાર જાહેરાતમાં દર્શાવેલ સંવર્ગ પૈકી એક અથવા એકથી વધારે સંવર્ગ માટે અરજી કરી શકશે અને તેઓએ એક સંવર્ગ માટે એક જ વખત અરજી કરવાની રહેશે. દરેક સંવર્ગ માટે અલગ અલગ અરજી કરવાની રહેશે.
- (૨) જાહેરાતમાં દર્શાવેલ જગ્યાઓ અને તેની સંખ્યામાં વધ - ઘટ થવાની શક્યતા છે.
- (૩) કોઇ પણ ઉમેદવાર જો એક જ સંવર્ગ માટે એક થી વધુ અરજી કરશે તો તેમની અરજી રદ કરવા અંગે નિર્ણય કરવાની સત્તા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની રહેશે.
- (૪) જાહેરાતમાં અનામત વર્ગોના ઉમેદવારોને જ ઉપલી વયમર્યાદામાં સરકારશ્રીના નિયમોનુસાર છુટછાટ મળશે. બધી જ મળવાપાત્ર છુટછાટ ગણતરીમાં લીધા બાદ વધુમાં વધુ ૪૫ વર્ષની ઉંમર સુધી જ ઉપલી વયમર્યાદામાં છુટછાટ મળશે.
- (૫) વિકલાંગ (સમાન તકો, અધિકારોનું રક્ષણ અને પુર્ણભાગીદારી) ધારો, ૧૯૯૫ હેઠળ અનામતનો લાભ / છુટછાટ મેળવવા વિકલાંગતાની ઓછામાં ઓછી માત્રા ૪૦% નક્કી કરવામાં આવી છે. આથી ૪૦% કે તેથી વધુ માત્રામાં વિકલાંગતા ધરાવતી વ્યક્તિને અનામતનો લાભ કે છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

શારીરિક ક્ષતિને નીચે મુજબની કેટેગરીમાં વહેંચવામાં આવે છે.

- (ક) અંધત્વ અથવા ઓછી દ્રષ્ટિ (Blindness or Low Vision)
- (ખ) શ્રવણની ખામી (Hearing Impairment)
- (ગ) હલનચલન વિકલાંગતા અથવા મગજનો લકવા (Locomotor Disability or Cerebral Palsy)
- (ઙ) સા. અને શૈ. પ. વર્ગના ઉમેદવારોએ ઉન્નત વર્ગમાં સમાવેશ ન થતો હોવા અંગેનું નિયત નમુનામાં તા.૩૧/૦૩/૨૦૧૭ ના રોજ પુરા થયેલ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૬-૨૦૧૭ માટેનું અસલ પ્રમાણપત્રનો નંબર અને તારીખ ઓનલાઇન અરજી કરતી વખતે દર્શાવવાના રહેશે. જો આવું પ્રમાણપત્ર ત્રણ વર્ષ માટેનું મેળવેલ હોય તો તેમાં નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭નો સમાવેશ થતો હોવો જોઇશે. સક્ષમ અધિકારી દ્વારા અપાયેલ આવું પ્રમાણપત્ર રજુ ન કરી શકતા ઉમેદવારો

સામાન્ય ઉમેદવારો માટે નક્કી થયેલ વયમર્યાદામાં આવતાં નહીં હોય તો તેઓની ઉમેદવારી રદ થશે.

- (૭) સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના પરિણીત મહિલા ઉમેદવાર આવું નોન ક્રિમિલેયર પ્રમાણપત્ર તેમના પિતાની આવકના સંદર્ભમાં ધરાવતાં હોવા જોઈએ. જો આવા ઉમેદવાર તેમના પતિની આવકના સંદર્ભમાં આવું પ્રમાણપત્ર ધરાવતા હશે તો ધ્યાને લેવામાં આવશે નહીં.
- (૮) સામાન્ય વહીવટ વિભાગના તા.૨૨/૦૫/૧૯૯૭ના ઠરાવ ક્રમાંક: સીઆરઆર/૧૦૯૬/૨૨૧૩/ગ(૨) માં નિર્દેશિત પ્રવર્તમાન નિયમો અનુસાર વિધવા મહિલા ઉમેદવારો માટે પસંદગીમાં અગ્રતા આપવા માટે તેમને મળેલ કુલ ગુણના ૫% ગુણ ઉમેરી આપવામાં આવશે. પરંતુ તેઓએ ભરતી તથા નિમણૂક સમયે પુનઃ લગ્ન કરેલ ન હોવા જોઈએ. ઉપરાંત, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા માંગે ત્યારે તેના તમામ પુરાવા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં અસલમાં રજૂ કરવાના રહેશે.
- (૯) સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં તથા રૂબરૂ મુલાકાતના સ્થળે ઉમેદવારે પોતાના ખર્ચે હાજર થવાનું રહેશે.
- (૧૦) સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા તથા રૂબરૂ મુલાકાત માટેનો સ્થળ, સમય અને તારીખ કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા નિયત કરવામાં આવશે.
- (૧૧) અરજદારે ઓન લાઇન અરજી કરવાની રહેશે. ઓન લાઇન અરજી સાથે કોઈ પ્રમાણપત્રો કે દસ્તાવેજ સામેલ કરવાના રહેશે નહીં.
- (૧૨) પસંદગી યાદીમાં સમાવિષ્ટ અને નિમણૂકને પાત્ર હોય તેવા ઉમેદવારો કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા ઠરાવવામાં આવે તેવી શારીરિક યોગ્યતાની તબીબી તપાસ પસાર કરવાની રહેશે. આવી શારીરિક યોગ્યતાની તબીબી તપાસ પસાર ન કરનાર ઉમેદવાર નિમણૂકને પાત્ર બની શકશે નહીં. આવા ઉમેદવારનું નામ પસંદગી યાદીમાંથી રદ કરવામાં આવશે.
- (૧૩) પસંદગી યાદીમાં સમાવિષ્ટ અને નિમણૂકને પાત્ર હોય તેવા ઉમેદવારે કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ઠરાવે તેવા નમુનામાં અને તેમની સૂચના મુજબ સારા ચારિત્ર અંગેના પુરાવા રજૂ કરવાના રહેશે. આવા પુરાવા રજૂ ન કરનાર ઉમેદવાર નિમણૂકને પાત્ર બનશે નહીં અને આવા ઉમેદવારનું નામ પસંદગી યાદીમાંથી રદ કરવામાં આવશે.
- (૧૪) કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને સંતોષ થાય કે સંબંધિત ઉમેદવાર ફી સહિતની તમામ આવશ્યક જરૂરીયાત સંતોષે છે. તો જ તેવા ઉમેદવારને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને / અથવા રૂબરૂ મુલાકાતમાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે.

૧૪. સામાન્ય સૂચનાઓ:-

- (૧) ઉમેદવારે અરજી પત્રકમાં ભરેલ વિગતો સમગ્ર ભરતી પ્રક્રિયા માટે આખરી ગણવામાં આવશે અને આ વિગતોના આધારે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે. અરજીમાં દર્શાવેલ

- વિગતોના પુરાવાઓ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા માંગે ત્યારે અસલમાં રજુ કરવાના રહેશે. અન્યથા અરજી પત્રક જે તે તબક્કે “રદ” ગણવામાં આવશે.
- (૨) અરજદારે અરજી પત્રકમાં દર્શાવેલ કેટેગરી (જાતિ) માં પાછળ થી કેટેગરી બદલવાની રજુઆત ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવશે નહીં.
- (૩) ઉમેદવાર અરજી પત્રકમાં જે ફોટો UPLOAD કરે છે. તેની પાસપોર્ટ સાઇઝના ફોટાની એક કરતા વધુ કોપીઓ પોતાની પાસે રાખવી અને પરીક્ષા સમયે હાજરી પત્રકમાં લગાવવાના રહેશે. તેમજ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા માંગે ત્યારે તેવો જ ફોટો રજુ કરવાનો રહેશે.
- (૪) ઉમેદવાર અરજી પત્રક ભરતી વખતે જે મોબાઇલ નંબર દર્શાવે છે તે નંબર ચાલુ જ રાખવો. ભવિષ્યમાં આ પરીક્ષાને સંબંધિત પરીક્ષાલક્ષી સૂચનાઓ ઉમેદવારને આ દર્શાવેલ નંબરના મોબાઇલ પર SMS થી મોકલવામાં આવશે. તેથી દર્શાવેલ મોબાઇલ નંબર બદલવો નહીં.
- (૫) લાયક ઉમેદવારને બે વર્ષના અજમાયશી ધોરણે જે તે જગ્યા ઉપર જે તે જગ્યાના પગાર ધોરણમાં પગાર ધોરણના શરૂઆતના તબક્કે નિમણુંક સત્તાધિકારી દ્વારા નિમણુંક આપવામાં આવશે. અજમાયશી સમય દરમ્યાન સંબંધિત ઉમેદવારે જે તે જગ્યાના ભરતી નિયમો, મુજબ ખાતાકીય પરીક્ષા નિયમો, કોમ્પ્યુટર કૌશલ્ય પરીક્ષા નિયમો ૨૦૦૬ અથવા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ઠરાવે તેવી કોમ્પ્યુટર કૌશલ્ય પરીક્ષા તથા પુર્વ સેવા તાલીમ અને તાલીમાન્ત પરીક્ષાના નિયમોની જોગવાઈઓ મુજબ નિયત પરીક્ષાઓ પાસ કરવાની રહેશે.
- (૬) આખરી પસંદગી પામેલ ઉમેદવાર નિમણુંક સત્તાધિકારી ઠરાવે તે શરતોને આધીન નિમણુંક મેળવવાને પાત્ર ઠરશે.
- (૭) ઉમેદવાર પોતે કોઇપણ સંવર્ગની આખરી પસંદગી યાદીમાં સમાવિષ્ટ થવા માત્રથી સંબંધિત જગ્યા ઉપર નિમણુંક કરવાનો દાવો કરવાને હક્કદાર થશે નહીં. નિમણુંક કરનાર સત્તાધિકારીને પોતાને એવી ખાતરી થાય કે મહાનગરપાલિકાની સેવા સાડુ તે ધી ગુજરાત પ્રોવિન્સિયલ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન એક્ટ ૧૯૪૯ / ગુજરાત મુલ્કી સેવા વર્ગીકરણ અને ભરતી (સામાન્ય) નિયમો, ૧૯૬૭ થી ઠરાવેલ નિયમોનુસાર યોગ્ય જણાતો નથી. તો જે તે તબક્કે આવા ઉમેદવારને તેની નિમણુંક ‘રદ’ કરીને પડતો મુકી શકાશે. નિમણુંક બાબતે તેઓનો નિર્ણય આખરી ગણાશે.
- (૮) આ ભરતી પ્રક્રિયા સંપૂર્ણપણે જે તે સંવર્ગના પ્રવર્તમાન ભરતી નિયમોને આધીન રહેશે.
- (૯) આ જાહેરાત કોઇપણ કારણોસર રદ કરવાની કે તેમાં ફેરફાર કરવાની આવશ્યકતા ઉભી થશે તો તેમ કરવાનો ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને સંપૂર્ણ હક્ક / અધિકાર રહેશે અને આ માટે કારણો આપવા બંધાયેલ રહેશે નહીં. તેમજ તેવા સંજોગોમાં ભરેલ અરજી અને પરીક્ષા ફી પરત મળવાપાત્ર થશે નહીં.
- (૧૦) વેબસાઇટ નિયમિતપણે જોતા રહેવા ઉમેદવારોને ખાસ ભલામણ છે.
- (૧૧) આ જાહેરાત અન્વયે સંભવતઃ એપ્રિલ થી જુલાઇ ૨૦૧૮ માં પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવશે, તે ધ્યાને લઈ ઉમેદવારોએ પરીક્ષાલક્ષી તૈયારી કરવી.

(૧૨) ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા જે કોઈ ઉમેદવારને (૧) તેને ઉમેદવારી માટે કોઈપણ પ્રકારે ટેકો મેળવવા માટે એટલે કે અધ્યક્ષ, સભ્ય, પદાધિકારી અથવા કોઈ અધિકારી પર પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ લાગવગ લગાડવાનો પ્રયાસ કરવા માટે, (૨) બીજાનું નામ ધારણ કરવા માટે (૩) બીજા પાસે પોતાનું નામ ધારણ કરવા માટે, (૪) બનાવટી ખોટા દસ્તાવેજો અથવા જેની સાથે ચેડા કરવામાં આવ્યા હોય તેવા દસ્તાવેજો સાદર કરવા અથવા ગેરરીતિ આચરવા માટે, (૫) યથાર્થ અથવા ખોટા અથવા મહત્વની માહિતી છુપાવતા હોય તેવા નિવેદનો કરવા માટે (૬) પરીક્ષા માટે તેની ઉમેદવારીના સંબંધમાં અન્ય કોઈ અનિયમિત અથવા અયોગ્ય સાધનોને આશ્રય લેવા માટે (૭) પરીક્ષા દરમિયાન ગેરવ્યાજબી સાધનોનો ઉપયોગ કરવા માટે એટલે કે અન્ય ઉમેદવારોની ઉત્તરવહીમાંથી નકલ કરવા, પુસ્તક, ગાઇડ, કાપલી કે તેવા છાપેલા કે હસ્તલિખિત સાહિત્યની મદદથી અથવા વાતચીત દ્વારા નકલ કરવા કે ઉમેદવારને નકલ કરવાની ગેરરીતિઓ પૈકી કોઈપણ ગેરરીતિ આચરવા માટે, (૮) લખાણોમાં અશ્લીલ ભાષા અથવા બિભત્સ બાબત સહીતની અપ્રસ્તુત બાબત લખવા માટે, (૯) પરીક્ષા ખંડમાં અન્ય કોઈ રીતે ગેરવર્તણુંક કરવા માટે, (૧૦) પરીક્ષાના સંચાલન કરવા માટે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાએ રોકેલા સ્ટાફને સીધી કે આડકતરી રીતે હેરાન કરવા અથવા શારીરિક રીતે ઇજા કરવા માટે, (૧૧) પુર્વવર્તી ખંડોમાં નિર્દિષ્ટ કરેલા તમામ અથવા કોઈપણ કૃત્ય કરવાનો પ્રયત્ન કરવા માટે અથવા આવા પ્રસંગે મદદગારી અથવા (૧૨) પરીક્ષા માટે તેને પરવાનગી આપતા તેના પ્રવેશ પત્રોમાં આપવામાં આવેલી કોઈપણ સુચનાનો ભંગ કરવા માટે દોષિત ઠર્યા હોય તો અથવા દોષિત હોવાનું જાહેર કર્યું હોય તો ફોજદારી કાર્યવાહીને પાત્ર થવા ઉપરાંત (ક) ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા તે જે પરીક્ષાનો ઉમેદવાર હોય તો તે પરીક્ષામાંથી ગેરલાયક ઠરાવી શકશે અથવા (ખ) (૧) ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સીધી પસંદગી માટે લેવાની કોઈપણ પરીક્ષામાં બેસવામાંથી અથવા કોઈપણ રૂબરૂ મુલાકાત થી અથવા (૨) રાજ્ય સરકાર પોતાના હેઠળની કોઈપણ નોકરીમાંથી કાયમી રીતે અથવા નિર્દિષ્ટ મુદત માટે ગેરલાયક / બાકાત કરી શકશે.

તારીખ:-

સ્થળ:- ગાંધીનગર.

નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર

ગાંધીનગર મહાનગર સેવાસદન

ગાંધીનગર.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા (ગા.મ.ન.પા.)

ગાંધીનગર

જાહેરાત ક્રમાંક: ૦૭ થી ૧૬/૨૦૧૭-૧૮ અંગેની વિગતવાર સુચનાઓ

(વેબસાઇટ એડ્રેસ <http://ojas.guj.nic.in> અને <http://ojas1gsssb.gujaratgov.nic.in>)

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા (ગા.મ.ન.પા.) કચેરીની વિવિધ જગ્યાઓ (નીચે પત્રકમાં દર્શાવેલ છે.) પર યોગ્ય ઉમેદવાર પસંદ કરવા માટે ઓનલાઇન અરજી પત્રકો મંગાવવામાં આવે છે. આ માટે ઉમેદવારે <http://ojas.guj.nic.in> વેબસાઇટ પરથી તા.૨૭/૦૩/૨૦૧૮ (બપોરના ૧૪:૦૦ કલાક) થી તા.૧૦/૦૪/૨૦૧૮ (સમય રાત્રિના ૧૧:૫૯ કલાક સુધી) દરમિયાન અરજી કરવાની રહેશે. અરજી કરવા અંગેની વિગતવાર સુચનાઓ આગળ ફકરા નંબર ૧૨ માં દર્શાવેલ છે.

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૭	કલાર્ક	૧૯,૯૦૦ - ૬૩,૨૦૦	૧૯૯૫૦	૫૦	૩૩ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને Computer Proficiency Test.			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૧૮	૦૨	૦૫	૦૮	૦૯	૦૧	૦૨	૦૫	૦૫	૦૧

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૮	સેનેટરી સબ ઇન્સ્પેક્ટર	૨૯,૨૦૦ - ૯૨,૩૦૦	૩૧૩૪૦	૧૬	૩૭ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૬	૦૧	૦૧	૦૩	૦૩	---	૦૧	૦૧	૦૨	---

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૯	સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટર	૩૯,૯૦૦ - ૧,૨૬,૬૦૦	૩૮૦૯૦	૦૯	૩૯ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૩	---	૦૧	૦૨	૦૨	---	---	૦૧	૦૧	---

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૧૦	સીનીયર ક્લાર્ક	૨૫,૫૦૦ - ૮૧,૧૦૦	૧૯૯૫૦	૧૦	૩૫ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને Computer Proficiency Test.			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૫	---	૦૧	૦૧	૦૨	---	---	૦૧	૦૧	---

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૧૧	ટેક્ષ ઇન્સ્પેક્ટર	૩૯,૯૦૦ - ૧,૨૬,૬૦૦	૩૮૦૯૦	૦૭	૩૭ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને Computer Proficiency Test.			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૩	---	૦૧	૦૧	૦૧	---	---	૦૧	---	---

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૧૨	સબ ઓડીટર / સબ એકાઉન્ટન્ટ	૨૯,૨૦૦ - ૯૨,૩૦૦	૩૧,૩૪૦	૧૦	૪૦ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને Computer Proficiency Test.			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૫	---	૦૧	૦૧	૦૨	---	---	૦૧	૦૧	---

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૧૩	સર્વેયર / ડ્રાફ્ટમેન	૨૫,૫૦૦ - ૮૧,૧૦૦	૧૯,૯૫૦	૦૫	૩૫ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૩	---	---	૦૧	૦૧	---	---	---	---	---

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૧૪	પ્લાનીંગ આસીસ્ટન્ટ	૩૯,૯૦૦ - ૧,૨૬,૬૦૦	૩૮,૦૯૦	૦૪	૩૭ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૨	---	---	૦૧	૦૧	---	---	---	---	---

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૧૫	ઇલેક્ટ્રોનિક ડેટા પ્રોસેસીંગ મેનેજર	૩૯,૯૦૦ - ૧,૨૬,૬૦૦	૩૮,૦૯૦	૦૧	૩૬ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને Computer Proficiency Test.			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૧	---	---	---	---	---	---	---	---	---

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	પગાર ધોરણ	માસિક ફીક્સ પગાર	જગ્યાની સંખ્યા	વય મર્યાદા	પસંદગીની પદ્ધતિ			
૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭			
૧૬	સીસ્ટમ એનાલીસ્ટ / સીનીયર પ્રોગ્રામર	૩૯,૯૦૦ - ૧,૨૬,૬૦૦	૩૮,૦૯૦	૦૧	૩૬ વર્ષ	સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને Computer Proficiency Test.			
<u>કેટેગરી વાઇઝ જગ્યા</u>									
૮									
બિન અનામત	અનુ. જાતિ	અનુ. જન જાતિ	સા. શૈ. પછાત વર્ગ	મહિલા બિન અનામત	મહિલા અનુ. જાતિ	મહિલા અનુ. જન જાતિ	મહિલા સા. શૈ. પછાત વર્ગ	માજી સૈનિક અનામત	વિકલાંગ અનામત
૦૧	---	---	---	---	---	---	---	---	---

૩. શૈક્ષણિક લાયકાત તથા અનુભવ:-

અ.નં.	જગ્યાનું નામ	શૈક્ષણિક લાયકાત તથા અનુભવ
૧	૨	૩
૭	કલાર્ક	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>(૧) માધ્યમિક અને/અથવા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડમાંથી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા પ્રમાણપત્ર પરીક્ષા પાસ કરેલ હોવી જોઈશે અથવા સરકારે તે તરીકે માન્ય કરેલ સમકક્ષ લાયકાત ધરાવતો હોવો જોઈશે, અને</p> <p>(૨) અંગ્રેજી અને ગુજરાતીમાં ડેટા એન્ટ્રી વર્ક માટે એક કલાકમાં ચોકસાઈ પૂર્વક ઓછામાં ઓછા ૫૦૦૦ અક્ષર કળ દબાણ (Key depressions) ની ઝડપ ધરાવતો હોવો જોઈશે,</p>

૮	સેનેટરી સબ ઇન્સ્પેક્ટર	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે; અને</p> <p>(૨) સરકારે માન્ય કરેલ સંસ્થામાંથી સ્વચ્છતા નિરીક્ષક (સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટર) અભ્યાસક્રમનું પ્રમાણપત્ર ધરાવતો હોવો જોઇશે,</p>
૯	સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટર	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે; અને</p> <p>(૨) સરકારે માન્ય કરેલ સંસ્થામાંથી સ્વચ્છતા નિરીક્ષક (સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટર) અભ્યાસક્રમનો ડિપ્લોમા ધરાવતો હોવો જોઇશે,</p> <p><u>અનુભવ:-</u></p> <p>(૧) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સ્વચ્છતા ઉપ-નિરીક્ષક (સેનેટરી સબ ઇન્સ્પેક્ટર) ની જગા ઉપર ઓછામાં ઓછો બે વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે, અથવા</p> <p>(૨) ઉપરોક્ત શૈક્ષણિક લાયકાતો મેળવ્યા પછી, ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સ્વચ્છતા ઉપ-નિરીક્ષક (સેનેટરી સબ ઇન્સ્પેક્ટર)ના દરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગાને સમકક્ષ ગણી શકાય તેવી જગા ઉપર, સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં સ્વચ્છતા અથવા જાહેર આરોગ્યના ક્ષેત્રમાં ઓછામાં ઓછો બે વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે.</p>
૧૦	સીનીયર કલાર્ક	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી</p>

		કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થામાંથી મેળવેલી સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે અથવા સરકારે માન્ય કરેલી તેને સમકક્ષ લાયકાત ધરાવતો હોવો જોઇશે.
૧૧	ટેક્ષ ઇન્સ્પેક્ટર	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થામાંથી મેળવેલી બી.બી.એ. (ફાઇનાન્સ) અથવા બી.કોમ (એકાઉન્ટન્સી / અર્થશાસ્ત્ર / આંકડાશાસ્ત્ર) અથવા બી.એ. (અર્થશાસ્ત્ર / ગણિતશાસ્ત્ર / આંકડાશાસ્ત્ર) અથવા બી.સી.એ.ની પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે.</p> <p><u>અનુભવ:-</u></p> <p>(૧) અગાઉ નોટિફાઇડ એરિયાની કચેરી, ગાંધીનગરમાં કામ કરતાં હોય અને ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હોય તેવા અથવા ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં, દુકાન નિરીક્ષકની જગ્યા પરનો ઓછામાં ઓછો બે વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે.</p> <p>અથવા</p> <p>(૨) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં, દુકાન નિરીક્ષકના દરજ્જાથી ઉતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગ્યાને સમકક્ષ જગ્યા ગણી શકાય તેવી જગ્યા પરનો, સરકાર અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા યુનિવર્સિટી અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપની અથવા બેંકીંગ સંસ્થા અથવા ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટની પેઢીમાં હિસાબ વિષયક કામગીરી અને / અથવા ઓડિટની કામગીરીનો ઓછામાં ઓછો બે વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે.</p>
૧૨	સબ ઓડીટર / સબ એકાઉન્ટન્ટ	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત અને અનુભવ:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની બિઝનેસ એડમિનિસ્ટ્રેશન (નાણા-વ્યવસ્થા) અથવા એમ.કોમ. (હિસાબ-પદ્ધતિ/ અર્થશાસ્ત્ર/આંકડાશાસ્ત્ર) અથવા એમ.એ. (અર્થશાસ્ત્ર /ગણિતશાસ્ત્ર/ આંકડાશાસ્ત્ર)માં અનુસ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે, અથવા</p>

		<p>(૨) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની બી.બી.એ. (નાણા-વ્યવસ્થા) અથવા બી.કોમ. (હિસાબ-પદ્ધતિ/અર્થશાસ્ત્ર/આંકડાશાસ્ત્ર) અથવા બી.એ. (અર્થશાસ્ત્ર/ ગણિતશાસ્ત્ર/આંકડાશાસ્ત્ર)માં પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે, અને</p> <p>(૧) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં કારકુન, વર્ગ ૩ના દરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગા ઉપરનો ઓછામાં ઓછો બેવર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે,</p> <p>અથવા</p> <p>(૨) ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં કારકુન, વર્ગ ૩નાદરજ્જાથી ઊતરતા દરજ્જાની ન હોય તેવી જગાને સમકક્ષ ગણી શકાય તેવી જગા ઉપર, સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા યુનિવર્સિટી અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં અથવા બેન્કિંગ ઓર્ગેનાઇઝેશનમાં અથવા ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટની પેઢીમાં હિસાબ અને/અથવા ઓડિટ કામકાજ સંબંધી ઓછામાં ઓછોબે વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે.</p>
૧૩	સર્વેયર / ડ્રાફ્ટમેન	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત અને અનુભવ:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટી અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થા અથવા ટેકનિકલ શિક્ષણ બોર્ડમાંથી મેળવેલો સિવિલ એન્જિનીયરીંગમાં ડિપ્લોમા ધરાવતો હોવો જોઇશે તથા સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં સિવિલ એન્જિનીયરીંગ અથવા સરવેની કામગીરીના ક્ષેત્રમાં ઓછામાં ઓછો બે વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે,</p> <p>અથવા</p> <p>(૨) સરકારી ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા (આઇ.ટી.આઇ.) અથવા સરકાર માન્ય ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા (આઇ.ટી.આઇ.)નું સર્વેયર અથવા ડ્રાફ્ટમેન ટ્રેડ પ્રમાણપત્ર ધરાવતો હોવો જોઇશે તથા સરકારમાં અથવા સ્થાનિક</p>

		મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા કંપની અધિનિયમ ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં સિવિલ એન્જિનીયરીંગ અથવા સરવેની કામગીરીના ક્ષેત્રમાં ઓછામાં ઓછો ચાર વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે.
૧૪	પ્લાનીંગ આસીસ્ટન્ટ	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીમ્ડ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાના આર્કિટેક્ચર અથવા સિવિલ એન્જિનીયરીંગમાં સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઈશે;</p> <p>અને</p> <p>(૨) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીના અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીમ્ડ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની શહેર આયોજન અથવા નગર આયોજન અથવા ટ્રાફિક અથવા વાહનવ્યવહાર આયોજન અથવા પ્રાદેશિક આયોજન અથવા શહેરી ડિઝાઇનમાં ડિપ્લોમા અથવા ઇન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ ટાઉન પ્લાનર્સ ઓફ ઇન્ડિયાની પરીક્ષા દ્વારા મેળવેલું સભ્યપદ ધરાવતો હોવો જોઈશે,</p>
૧૫	ઇલેક્ટ્રોનિક ડેટા પ્રોસેસીંગ મેનેજર	<p><u>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</u></p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીમ્ડ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરીંગ અથવા કોમ્પ્યુટર ટેકનોલોજી અથવા કોમ્પ્યુટર સાયન્સ અથવા કોમ્પ્યુટર એપ્લીકેશનમાં સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઈશે.</p> <p><u>અનુભવ:-</u></p> <p>(૧) સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા યુનિવર્સિટી અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં ઇલેક્ટ્રોનિક ડેટા પ્રોસેસીંગના ક્ષેત્રમાં ઓછામાં ઓછો એક વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઈશે.</p>

૧૬	સીસ્ટમ એનાલીસ્ટ / સીનીયર પ્રોગ્રામર	<p>શૈક્ષણિક લાયકાત:-</p> <p>(૧) ભારતમાં કેન્દ્રીય અથવા રાજ્ય અધિનિયમથી અથવા તે હેઠળ સ્થપાયેલી અથવા સંસ્થાપિત યુનિવર્સિટીઓ પૈકીની કોઇપણ યુનિવર્સિટીની અથવા તે તરીકે માન્ય થયેલી અથવા યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમ, ૧૯૫૬ની કલમ ૩ હેઠળ ડીઝ યુનિવર્સિટી તરીકે જાહેર થયેલી બીજી કોઇપણ શૈક્ષણિક સંસ્થાની કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરીંગ અથવા કોમ્પ્યુટર ટેકનોલોજી અથવા કોમ્પ્યુટર સાયન્સ અથવા કોમ્પ્યુટર એપ્લીકેશનમાં સ્નાતકની પદવી ધરાવતો હોવો જોઇશે,</p> <p>અનુભવ:-</p> <p>(૨) સરકારમાં અથવા સ્થાનિક મંડળો અથવા સરકાર હસ્તક બોર્ડ અથવા કોર્પોરેશન અથવા યુનિવર્સિટી અથવા કંપની અધિનિયમ, ૨૦૧૩ હેઠળ સ્થપાયેલી લિમિટેડ કંપનીમાં સિસ્ટમ એનાલિસ્ટ તરીકે ઓછામાં ઓછો એક વર્ષનો અનુભવ ધરાવતો હોવો જોઇશે</p>
----	--	--

➤ ઉપરોક્ત શૈક્ષણિક લાયકાત પરિપૂર્ણ કરવા માટે જે ઉમેદવારોએ જે તે ડીગ્રીની છેલ્લા વર્ષની પરીક્ષા આપી હોય પરંતુ પરિણામ આવેલ ન હોય તેવા ઉમેદવારો જો તેઓ નિયત વય મર્યાદા ધરાવતાં હોય તો ઉમેદવારી કરવા માટે પાત્ર બની શકશે. પરંતુ જો તેમનો સમાવેશ પસંદગી યાદીમાં થાય તો નિમણુંક સમયે આવા ઉમેદવારોએ ડીગ્રી પરીક્ષા પાસ કર્યા હોવાનો આધાર, માર્કશીટ અથવા ડીગ્રી પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવાનું રહેશે. આવી આધાર રજૂ ન કરનાર ઉમેદવારને નિમણુંક મળશે નહીં અને આવા ઉમેદવારનું નામ પસંદગી યાદીમાંથી રદ કરવામાં આવશે.

૪. કોમ્પ્યુટર જ્ઞાન અંગેની લાયકાત:-

ઉમેદવાર રાજ્ય સરકારના સામાન્ય વહીવટ વિભાગના તા.૧૩/૦૮/૨૦૦૮ના સરકારી ઠરાવ નંબર – સીઆરઆર/૧૦-૨૦૦૭/૧૨૦૩૨૦/ગ.પ થી નક્કી કરેલ અભ્યાસક્રમ મુજબ કોમ્પ્યુટર અંગેનું પ્રાથમિક જ્ઞાન (બેઝિક નોલેજ) ધરાવતા હોવા અંગેનું કોઇપણ તાલીમી સંસ્થાનું પ્રમાણપત્ર / માર્કશીટ ધરાવતા હોવા જોઇશે અથવા સરકાર માન્ય યુનિવર્સિટી અથવા સંસ્થામાં કોમ્પ્યુટર જ્ઞાન અંગેના કોઇપણ ડીગ્રી અથવા ડીપ્લોમા અભ્યાસક્રમમાં કોમ્પ્યુટર એક વિષયક તરીકે હોય તેના પ્રમાણપત્રો અથવા ધોરણ ૧૦ અને ધોરણ ૧૨ ની પરીક્ષા કોમ્પ્યુટરના વિષય સાથે પસાર કરેલ હોય તેના પ્રમાણપત્રો ધરાવતા હોવા જોઇશે. આ તબક્કે આવું પ્રમાણપત્ર ન ધરાવતા ઉમેદવારો પણ અરજી કરી શકશે, પરંતુ નિમણુંક મેળવતા પહેલાં આવું પ્રમાણપત્ર અચૂક રજૂ કરવાનું રહેશે, અન્યથા નિમણુંક મેળવવાને પાત્ર ઠરશે નહીં.

૫. હિન્દી અને ગુજરાતી ભાષાનું પુરતું જ્ઞાન અને ગુજરાતી ભાષા પર પ્રભુત્વ હોવું જોઇશે.

૬. રાષ્ટ્રીયતા – ઉમેદવાર

- (ક) ભારતનો નાગરિક હોય, અથવા
- (ખ) નેપાળનો પ્રજાજન હોય, અથવા
- (ગ) ભૂતાનનો પ્રજાજન હોય, અથવા
- (ઘ) તિબેટનો નિર્વાસિત હોય, જે ભારતમાં કાયમી વસવાટ કરવાના ઇરાદાથી સન ૧૯૬૨ના જાન્યુઆરી મહિનાની ૧ લી તારીખ પહેલાં ભારતમાં આવ્યો હોય, અથવા
- (ચ) મુળ ભારતની વ્યક્તિ હોય, અને ભારતમાં કાયમી વસવાટ કરવાના ઇરાદાથી પાકિસ્તાન, બર્મા, શ્રીલંકા, કેન્યા, યુગાન્ડા, ટાન્ઝાનીયાનું સંયુક્ત પ્રજાસત્તાક (અગાઉના ટાન્ઝાનિકા અને ઝાંઝીબાર), ઝામ્બીઆ, મલાવી, ઝૈર, ઇથિયોપિયા જેવા પૂર્વ આફ્રિકાના દેશો અને વિયેટનામમાંથી સ્થળાંતર કરીને આવી હોય:

પરંતુ (ખ), (ગ), (ઘ) અને (ચ) વર્ગ હેઠળ આવતા ઉમેદવાર, જેની તરફેણમાં રાજ્ય સરકારે લાયકાતનું પ્રમાણપત્ર આપ્યું હોય તેવી વ્યક્તિ હોવી જોઈશે.

૭. વયમર્યાદા:-

- ઉમેદવારની વય ૧૮ વર્ષથી ઓછી હોવી જોઈશે નહીં અને વધુમાં વધુ વય ઉપર પત્રકમાં દર્શાવેલ વિગતે જે તે જગ્યા માટે હોવી જોઈશે.
- તમામ ઉમેદવારોને ઉપલી વયમર્યાદામાં મળવાપાત્ર છુટછાટ સાથેની ઉંમર નિયત તારીખે કોઇપણ સંજોગોમાં ૪૫ વર્ષ કરતાં વધવી જોઈશે નહીં.
- તમામ જગ્યાના ઉમેદવારોને નીચેની વિગતે વય મર્યાદામાં છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.
અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતી, સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના ઉમેદવારો, શારીરિક ખોડખાંપણ ધરાવતાં ઉમેદવારો, મહિલા ઉમેદવારો અને એક્ષ સર્વિસમેન માટે ઉપલી વયમર્યાદામાં પાંચ વર્ષની છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

વધુમાં, નિર્દિષ્ટ વિસ્તાર કચેરી, ગાંધીનગરમાં અગાઉ કામ કરતાં હોય અને ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં સમાવેશ કર્યો હોય તેવા અથવા અગાઉથી ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની સેવામાં કાયમી અથવા હંગામી હોય અને નિયમિત પગારધોરણમાં નિમણુંક થયેલ હોય તથા ૬ માસ તથા તેથી વધુ સમયથી સેવામાં હોય તેવા ઉમેદવારને ઉપલી વયમર્યાદા લાગુ પડશે નહીં.

વધુમાં સીધી પસંદગી માટે ઉમેદવાર તેની અરજી કરતી વખતે ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં કરાર આધારે ઓછામાં ઓછા ૬ માસથી ઓછો નહીં તેટલા સમયગાળા માટે કામ કરતો હોય અને જગ્યા ઉપર તેની પસંદગી થાય, ત્યારે જગ્યા ઉપર નિમણુંક મળ્યાની તારીખે તે ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં નોકરી કરતો હોય તો તેવા ઉમેદવારની તરફેણમાં તેણે

જેટલા મહિના નોકરી કરી હોય તેટલા મહિના વયમર્યાદા હળવી કરી શકાશે. આઉટસોર્સથી (Out Source) ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં ફરજ બજાવતાં કર્મચારીઓને આ જોગવાઈ લાગું પડશે નહીં.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં ફરજ બજાવતાં ઉમેદવારોએ વય-મર્યાદામાં છુટછાટ મેળવવા માટે નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર (વહીવટ), ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા પાસેથી પ્રમાણપત્ર મેળવવાનું રહેશે. આવું પ્રમાણપત્ર ધરાવનાર ઉમેદવારને જ વય-મર્યાદામાં છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

૮. વયમર્યાદા માટે નિર્ધારિત તારીખ:- તમામ ઉમેદવારના કિસ્સામાં વયમર્યાદા માટે અરજી કરવાની અંતિમ તારીખને ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે. તમામ બાબતો માટે તા. ૧૦/૦૪/૨૦૧૮ CUT OFF DATE ગણવાની રહેશે.

૯. પસંદગી પામેલ લાયક ઉમેદવારને પ્રથમ પાંચ વર્ષ માટે કરાર આધારે માસિક ફીક્સ પગારથી નિમણુંક આપવામાં આવશે. જે તે જગ્યાના માસિક ફીક્સ પગારની વિગતો ઉપર પત્રકમાં દર્શાવેલ છે. પાંચ વર્ષની સેવા સંતોષકારક રીતે પુર્ણ કરનાર ઉમેદવારને જે તે જગ્યા ઉપર નિયમિત નિમણુંક આપવા અંગે વિચારણા કરવામાં આવશે. જે તે જગ્યાના નિયમિત નિમણુંકના પગારઘોરણની વિગતો ઉપરોક્ત પત્રકમાં દર્શાવેલ છે.

૧૦. પસંદગી પ્રક્રિયા:-

જાહેરાતની જગ્યાઓ ઉપર પસંદગી પામવાના હેતુસર ઉમેદવારે ઉપર પત્રકમાં દર્શાવેલ વિગતે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અથવા સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને Computer Proficiency Testની પ્રક્રિયામાંથી પસાર થવાનું રહેશે. પરંતુ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને યોગ્ય અને જરૂરી લાગશે તો તેમાં જરૂરી ફેરફાર કરી શકશે. જે તે જગ્યા માટેનો સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા તથા Computer Proficiency Test માટેનો અભ્યાસક્રમ આ સાથે સામેલ પત્રક ૭ થી ૧૫ મુજબનો રહેશે.

જાહેરાત હેઠળની જગ્યાની સંખ્યા પાંચ સુધીની છે ત્યાં Computer Proficiency Test માટે જાહેરાત હેઠળની જગ્યાના પ્રમાણમાં પાંચ ગણા ઉમેદવારોને અને જાહેરાત હેઠળની જગ્યાની સંખ્યા પાંચથી વધુ છે ત્યાં Computer Proficiency Test માટે જાહેરાત હેઠળની જગ્યાના પ્રમાણમાં ત્રણ ગણા ઉમેદવારોને બોલાવવામાં આવશે.

(ક) લઘુત્તમ લાયકી ધોરણ:-

સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે તથા Computer Proficiency Test માટે ક્વોલીફાઇંગ સ્ટાન્ડર્ડ (Qualifying Standard) ૫૦% નું રહેશે. જે તે જગ્યા માટે પસંદગી યાદી તૈયાર કરવા માટે જાહેરાતમાં દર્શાવેલ જગ્યાની સંખ્યાને લક્ષમાં લઈ પસંદગી માટેનું લાયકી ધોરણ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા નક્કી કરશે.

- (ખ) જે તે જગ્યા માટેની પસંદગી યાદી (મેરીટ લીસ્ટ) સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં મેળવેલ ગુણ અને જ્યાં Computer Proficiency Test ની જોગવાઈ છે ત્યાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં મેળવેલ ગુણ અને Computer Proficiency Testમાં મેળવેલ ગુણના કુલ ગુણના આધારે તૈયાર કરવામાં આવશે.
- (ગ) Computer Proficiency Test માટે નિયત સમયે અને સ્થળે હાજર ન રહેનાર ઉમેદવાર પસંદગીને પાત્ર બની શકશે નહીં.
- (ઘ) કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા કેટલી સંખ્યાની પ્રતિક્ષાયાદી બનાવવી તે અંગેનો નિર્ણય કરવામાં આવશે. પરંતુ જાહેરાતમાં દર્શાવેલ જગ્યાઓ જેટલા ઉમેદવારો અને વધુમાં વધુ ૧૦ જેટલા ઉમેદવારોની લાયકાતના ક્રમમાં લાયક ઉમેદવારોના નામ દર્શાવતી પ્રતિક્ષાયાદી પણ તૈયાર કરવામાં આવશે. પ્રતિક્ષાયાદી એ પસંદગી યાદી નથી. જે બાબત ઉમેદવારોએ લક્ષમાં લેવાની રહેશે.

૧૧. પરીક્ષા ફી:-

- ફોર્મ ભરતી વખતે કેટેગરી સિલેક્ટ કરી ઉમેદવારોએ પરીક્ષા ફી ભરવાની રહેશે.
- અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ, એક્ષ સર્વિસમેન, શારીરિક ખોડખાંપણ ધરાવતા ઉમેદવારોએ પરીક્ષા ફી ૫૦% ભરવાની રહેશે.
- જ્યારે ઉમેદવારો OJAS વેબસાઇટ પર પોતાની અરજી મોકલે (સબમિટ) કરે ત્યારે તેઓને અરજી ફી ભરવા માટે ઓનલાઇન ઉપલબ્ધ ચલણની ૩ નકલોની એક પાના ઉપર પ્રિન્ટ મેળવવાની સુચના મળશે. ઉમેદવારોએ આ પાનાની પણ પ્રિન્ટ મેળવી લેવાની રહેશે. ઉમેદવારોએ ચલણ સાથે કોઇપણ કોમ્પ્યુટરાઇઝડ પોસ્ટ ઓફિસમાં જઇને, પરીક્ષા ફી પેટે સામાન્ય કક્ષાના ઉમેદવારોએ રૂ. ૨૦૦ (અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ, એક્ષસર્વિસ મેન, શારીરિક ખોડખાંપણ ધરાવતા ઉમેદવારો માટે રૂ. ૧૦૦) + રૂ. ૧૨ પોસ્ટલ ચાર્જીસ ભરી દેવાના રહેશે. ચલણની એક નકલ પોસ્ટ ઓફિસ રાખી લેશે અને બે નકલ ઉમેદવારને સિક્કા / સ્ટીકર સાથે પાછી આપશે. આ નકલ ઉમેદવારે સાચવી રાખવાની રહેશે અને પરીક્ષા સમયે કોલ લેટર સાથે અચુક લાવવાની રહેશે. ઉમેદવાર ફી ભર્યાની નકલ સાથે નહીં લાવે તેવા ઉમેદવારોને પરીક્ષામાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે નહીં.
- પરીક્ષાની અરજી ફી ઓનલાઇન જમા કરાવવા માટે “Print Challan” ઉપર ક્લિક કરવું અને વિગતો ભરવી અને ત્યાં “Online Payment of Fee” ઉપર ક્લિક કરવું. ત્યારબાદ આપેલ વિકલ્પોમાં “Net Banking of fee” અથવા “Other Payment Mode” ના વિકલ્પોમાંથી યોગ્ય વિકલ્પ પસંદ કરવો એ આગળની વિગતો ભરવી. ફી જમા થયા બાદ આપને આપની ફી જમા થઇ ગઇ છે તેવું સ્ક્રીન પર લખાયેલું આવશે અને e-receipt મળશે જેની Print કાઢી લેવી. જો પ્રક્રિયામાં કોઇ ખામી હશે તો સ્ક્રીન (Screen) પર આપની ફી ભરાયેલ નથી તેમ જોવા મળશે

સંલગ્ન બેંક ચાર્જિસ ઉમેદવારે ભરવાના રહેશે. જો કોઈ ઉમેદવાર એક કરતાં વધુ અરજી કરશે તો કરેલ અરજી માટે ભરેલ ફી પરત કરવામાં આવશે નહીં.

આ ચલણ / e-receipt તથા Confirm થયેલ અરજી પત્રક ઉમેદવારે પોતાની પાસે સાચવીને રાખવાના રહેશે અને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા મંગાવવામાં આવે, ત્યારે જ અરજી પત્રક બિડાણો સહિત તથા ફી ભરેલા ચલણની નકલ સાથે આર.પી.એ.ડી. / સ્પીડ પોસ્ટથી મોકલવાના રહેશે અથવા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની કચેરીમાં રૂબરૂ આપી જવાના રહેશે.

- અન્ય કોઈ રીતે ફી સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.
- પોસ્ટ ઓફીસમાં ફી ભરવાની છેલ્લી તા.૧૧/૦૪/૨૦૧૮ (કચેરીના સમય સુધી)ની રહેશે.
- ફી ભરપાઈ કર્યા બાદ, કોઈપણ સંજોગોમાં ફી પરત મળવાપાત્ર થશે નહીં અથવા બીજી પરીક્ષા માટે આવી ફીને ધ્યાને લઈ શકાશે નહીં.
- એક વખત અરજી કર્યા પછી અરજી પરત ખેંચવાની કે રદ કરવાની વિનંતી કોઈપણ સંજોગોમાં સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.

૧૨. અરજી કરવાની રીત:-

આ જાહેરાતના સંદર્ભમાં માત્ર ઓન લાઇન જ અરજી સ્વીકારવામાં આવશે. ઉમેદવારે જાહેરાતમાં દર્શાવ્યા તા.૨૭/૦૩/૨૦૧૮ (બપોરના ૧૪:૦૦ કલાક) થી તા.૧૦/૦૪/૨૦૧૮ (સમય રાત્રિના ૧૧:૫૯ કલાક સુધી) દરમિયાન <http://ojas.guj.nic.in> પર અરજીપત્રક ભરી શકશે. ઉમેદવારે (૧) સૌ પ્રથમ <http://ojas.guj.nic.in> પર જવું. હવે (૨) “Apply Online” Click કરવું. (૩) પસંદગીની જગ્યા પર Click કરવાથી જગ્યાની વિગતો મળશે. (૪) તેની નીચે “Apply Now” પર Click કરવાથી Application Format ખુલશે જેમાં સૌ પ્રથમ “Personal Details” ઉમેદવારે ભરવી. અહીં લાલ કુંદડી (*) નિશાની હોય તેની વિગતો ફરજિયાત ભરવાની રહેશે. (૫) “Personal Details” ભરાયા બાદ “Educational Details” ભરવા માટે “Educational Qualifications” પર Click કરવું. (૬) તેની નીચે “Self Declaration” પર Click કરવું. ત્યાર બાદ (૭) ઉપરની શરતો સ્વીકારવા માટે “Yes” પર Click કરવું. હવે અરજી પુર્ણ રીતે ભરાઈ ગયેલ છે. (૮) હવે “Save” પર Click કરવાથી તમારી અરજી ઓનલાઇન સ્વીકાર થશે. (૯) અરજી કર્યા બાદ ઉમેદવારનો “Application Number” Generate થશે. જે ઉમેદવારે સાચવીને રાખવાનો રહેશે. (૧૦) હવે “Upload Photograph” પર Click કરો. અહીં તમારો “Application Number” ટાઇપ કરો અને તમારી Birth date type કરો, ત્યાર બાદ OK પર Click કરવું. અહીં Photo અને Signature Upload કરવાના છે. (Photo નું માપ ૫ સે.મી. ઉંચાઈ અને ૩.૬ સે.મી. પહોળાઈ અને Signature નું માપ ૨.૫ સે.મી. લંબાઈ અને ૭.૫ સે.મી. પહોળાઈ રાખવી) (Photo અને Signature Upload કરવા સૌ પ્રથમ તમારો Photo અને Signature jpg formatમાં (૧૫ કે.બી.) સાઇઝથી વધારે નહીં તે રીતે સ્કેન કરી કોમ્પ્યુટરમાં સેવ કરેલા હોવા જોઈએ.) “Browse” Button ની

બાજુમાં “Upload” Button પર Click કરો. હવે Choose file ના સ્ક્રીનમાંથી જે ફાઇલમાં .jpg format માં તમારો Photo store થયેલ છે, તે ફાઇલને select કરો અને “Open Button” ને Click કરો. હવે “Browse” Button ની બાજુમાં “Upload” Button પર click કરો. હવે તમારો Photo દેખાશે. હવે આજ રીતે Signature પણ upload કરવાની રહેશે. (૧૧) હવે પેજના ઉપરના ભાગમાં “Confirm Application” તથા Birthdate type કર્યાબાદ OK પર click કરવાથી ૩ બટન (૧) OK (૨) Show Application Preview અને (૩) Confirm Application દેખાશે. ઉમેદવારે Show Application preview પર Click કરી પોતાની અરજી જોઈ લેવી. અરજીમાં સુધારો કરવાનો જણાય તો edit કરી લેવું. તે કન્ફર્મ કર્યા પછી કોઈપણ પ્રકારનો સુધારો શક્ય બનશે નહીં. સંપૂર્ણ ચકાસણી બાદ જો અરજી સુધારવાની જરૂર ન જણાય તો જ Confirm Application પર Click કરવું. તેથી ઉમેદવારની અરજીનો ઓનલાઇન સ્વીકાર થઈ જશે. અહીં Confirm number generate થશે. જે હવે પછીને બધી જ કાર્યવાહી માટે જરૂરી હોઈ, ઉમેદવારે સાચવવાનો રહેશે. (૧૨) હવે Print Application પર Click કરી અરજીની નકલ કાઢી સાચવી રાખવી. (૧૩) અરજી કન્ફર્મ થઈ ગયા બાદ આગળના ફકરા ૧૧ માં આપેલ સુચનાઓ અનુસાર ફી ઓનલાઇન જમા કરાવવી અથવા પોસ્ટ ઓફીસ ખાતે રોકડમાં પરીક્ષા ફી રૂ. ૨૦૦/- (અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ, એક્સસર્વિસમેન, શારીરિક ખોડખાપણ ધરાવતાં ઉમેદવારોમાટે રૂ. ૧૦૦) તથા રૂ. ૧૨ પોસ્ટલચાર્જીસ ચલણથી ભરવાના રહેશે. ચલણ પણ OJAS વેબસાઇટ ઉપરથી જ ડાઉનલોડ કરવાનું રહેશે. અરજી કન્ફર્મ કર્યાબાદ ફી ન ભરનાર ઉમેદવારની ઉમેદવારી રદ ગણાશે.

૧૩. સામાન્ય શરતો:-

- (૧) ઉમેદવાર જાહેરાતમાં દર્શાવેલ સંવર્ગ પૈકી એક અથવા એકથી વધારે સંવર્ગ માટે અરજી કરી શકશે અને તેઓએ એક સંવર્ગ માટે એક જ વખત અરજી કરવાની રહેશે. દરેક સંવર્ગ માટે અલગ અલગ અરજી કરવાની રહેશે.
- (૨) જાહેરાતમાં દર્શાવેલ જગ્યાઓ અને તેની સંખ્યામાં વધ - ઘટ થવાની શક્યતા છે.
- (૩) કોઈ પણ ઉમેદવાર જો એક જ સંવર્ગ માટે એક થી વધુ અરજી કરશે તો તેમની અરજી રદ કરવા અંગે નિર્ણય કરવાની સત્તા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની રહેશે.
- (૪) જાહેરાતમાં અનામત વર્ગો ના ઉમેદવારોને જ ઉપલી વયમર્યાદામાં સરકારશ્રીના નિયમોનુસાર છુટછાટ મળશે. બધી જ મળવાપાત્ર છુટછાટ ગણતરીમાં લીધા બાદ વધુમાં વધુ ૪૫ વર્ષની ઉંમર સુધી જ ઉપલી વયમર્યાદામાં છુટછાટ મળશે.
- (૫) વિકલાંગ (સમાન તકો, અધિકારોનું રક્ષણ અને પુર્ણભાગીદારી) ધારો, ૧૯૯૫ હેઠળ અનામતનો લાભ / છુટછાટ મેળવવા વિકલાંગતાની ઓછામાં ઓછી માત્રા ૪૦% નક્કી કરવામાં આવી છે. આથી ૪૦% કે તેથી વધુ માત્રામાં વિકલાંગતા ધરાવતી વ્યક્તિને અનામતનો લાભ કે છુટછાટ મળવાપાત્ર થશે.

શારીરિક ક્ષતિને નીચે મુજબની કેટેગરીમાં વહેંચવામાં આવે છે.

- (ક) અંધત્વ અથવા ઓછી દ્રષ્ટિ (Blindness or Low Vision)
- (ખ) શ્રવણની ખામી (Hearing Impairment)

(ગ) હલનચલન વિકલાંગતા અથવા મગજનો લકવા (Locomotor Disability or Cerebral Palsy)

- (૬) સા. અને શૈ. પ. વર્ગના ઉમેદવારોએ ઉન્નત વર્ગમાં સમાવેશ ન થતો હોવા અંગેનું નિયત નમુનામાં તા.૩૧/૦૩/૨૦૧૭ ના રોજ પુરા થયેલ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૬-૨૦૧૭ માટેનું અસલ પ્રમાણપત્રનો નંબર અને તારીખ ઓનલાઇન અરજી કરતી વખતે દર્શાવવાના રહેશે. જો આવું પ્રમાણપત્ર ત્રણ વર્ષ માટેનું મેળવેલ હોય તો તેમાં નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૬-૧૭નો સમાવેશ થતો હોવો જોઈશે. સક્ષમ અધિકારી દ્વારા અપાયેલ આવું પ્રમાણપત્ર રજુ ન કરી શકતા ઉમેદવારો સામાન્ય ઉમેદવારો માટે નક્કી થયેલ વયમર્યાદામાં આવતાં નહીં હોય તો તેઓની ઉમેદવારી રદ થશે.
- (૭) સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગના પરિણીત મહિલા ઉમેદવાર આવું નોન ક્રિમિલેયર પ્રમાણપત્ર તેમના પિતાની આવકના સંદર્ભમાં ધરાવતાં હોવા જોઈએ. જો આવા ઉમેદવાર તેમના પતિની આવકના સંદર્ભમાં આવું પ્રમાણપત્ર ધરાવતા હશે તો ધ્યાને લેવામાં આવશે નહીં.
- (૮) સામાન્ય વહીવટ વિભાગના તા.૨૨/૦૫/૧૯૯૭ના ઠરાવ ક્રમાંક: સીઆરઆર/૧૦૯૬/૨૨૧૩/ગ(૨) માં નિર્દેશિત પ્રવર્તમાન નિયમો અનુસાર વિધવા મહિલા ઉમેદવારો માટે પસંદગીમાં અગ્રતા આપવા માટે તેમને મળેલ કુલ ગુણના ૫% ગુણ ઉમેરી આપવામાં આવશે. પરંતુ તેઓએ ભરતી તથા નિમણૂક સમયે પુનઃ લગ્ન કરેલ ન હોવા જોઈએ. ઉપરાંત, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા માંગે ત્યારે તેના તમામ પુરાવા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં અસલમાં રજુ કરવાના રહેશે.
- (૯) એથેલેટીક (ટ્રેક અને ફીલ્ડ રમતો સહીત) બેડમિન્ટન, બાસ્કેટબોલ, ક્રિકેટ, ફુટબોલ, હોકી, સ્વીમીંગ, ટેબલ ટેનિસ, વોલીબોલ, ટેનિસ, વેઇટલીફ્ટીંગ, રેસલિંગ, બોક્સિંગ, સાઇકલીંગ, જીમ્નેસ્ટીક, જુડો, રાઇફલશુટીંગ, કબડી, ખોખો, તીરંદાજી, ઘોડેસવારી, ગોળાફેંક, નૌકાસ્પર્ધા, શતરંજ, હેન્ડ બોલની રમતો-ખેલક્રમમાં રાષ્ટ્રીય / આંતરરાષ્ટ્રીય અથવા આંતર યુનિવર્સિટી અથવા અખિલ ભારતશાળા સંઘ દ્વારા યોજાતી સ્પર્ધામાં માત્ર પ્રતિનિધિત્વ કરેલ હોય તેવા ઉમેદવારોને પસંદગીમાં અગ્રતા માટે તેમને મેળવેલ કુલ ગુણના ૫ (પાંચ) ટકા ગુણ ઉમેરી આપવામાં આવશે. આ માટે ઉમેદવારે સરકારે તા.૨૫/૦૨/૧૯૮૦ના ઠરાવ ક્રમાંક: સીઆરઆર/૧૦૭૭/૨૬૬૦/ગ૨ તથા તા.૦૧/૦૮/૧૯૯૦ ના ઠરાવ ક્રમાંક: સીઆરઆર/૧૧૮૮/૩૬૪૪/ગ૨ માં નિયત કર્યા મુજબના સત્તાધિકારી પાસેથી નિયત નમુનામાં મેળવેલ જરૂરી પ્રમાણપત્ર ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા માંગે ત્યારે રજુ કરવાનું રહેશે. આવું પ્રમાણપત્ર ધરાવનાર ઉમેદવાર જ રમતના ગુણ માટે હક્કદાર થશે.
- (૧૦) સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં તથા Computer Proficiency Testના સ્થળે ઉમેદવારે પોતાના ખર્ચે હાજર થવાનું રહેશે.
- (૧૧) સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા તથા Computer Proficiency Test માટેનું સ્થળ, સમય અને તારીખ કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા નિયત કરવામાં આવશે.

- (૧૨) અરજદારે ઓન લાઇન અરજી કરવાની રહેશે. ઓન લાઇન અરજી સાથે કોઈ પ્રમાણપત્રો કે દસ્તાવેજ સામેલ કરવાના રહેશે નહીં.
- (૧૩) પસંદગી યાદીમાં સમાવિષ્ટ અને નિમણુંકને પાત્ર હોય તેવા ઉમેદવારો કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા ઠરાવવામાં આવે તેવી શારીરિક યોગ્યતાની તબીબી તપાસ પસાર કરવાની રહેશે. આવી શારીરિક યોગ્યતાની તબીબી તપાસ પસાર ન કરનાર ઉમેદવાર નિમણુંકને પાત્ર બની શકશે નહીં. આવા ઉમેદવારનું નામ પસંદગી યાદીમાંથી રદ કરવામાં આવશે.
- (૧૪) પસંદગી યાદીમાં સમાવિષ્ટ અને નિમણુંકને પાત્ર હોય તેવા ઉમેદવારે કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ઠરાવે તેવા નમુનામાં અને તેમની સૂચના મુજબ સારા ચારિત્ર અંગેના પુરાવા રજૂ કરવાના રહેશે. આવા પુરાવા રજૂ ન કરનાર ઉમેદવાર નિમણુંકને પાત્ર બનશે નહીં અને આવા ઉમેદવારનું નામ પસંદગી યાદીમાંથી રદ કરવામાં આવશે.
- (૧૫) કમિશનર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને સંતોષ થાય કે સંબંધિત ઉમેદવાર ફી સહિતની તમામ આવશ્યક જરૂરીયાત સંતોષે છે. તો જ તેવા ઉમેદવારને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અને / અથવા Computer Proficiency Testમાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે.

૧૪. સામાન્ય સૂચનાઓ:-

- (૧) ઉમેદવારે અરજી પત્રકમાં ભરેલ વિગતો સમગ્ર ભરતી પ્રક્રિયા માટે આખરી ગણવામાં આવશે અને આ વિગતોના આધારે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં તથા Computer Proficiency Testમાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે. અરજીમાં દર્શાવેલ વિગતોના પુરાવાઓ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા માંગે ત્યારે અસલમાં રજૂ કરવાના રહેશે. અન્યથા અરજી પત્રક જે તે તબક્કે “રદ” ગણવામાં આવશે.
- (૨) અરજદારે અરજી પત્રકમાં દર્શાવેલ કેટેગરી (જાતિ) માં પાછળ થી કેટેગરી બદલવાની રજુઆત ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવશે નહીં.
- (૩) ઉમેદવાર અરજી પત્રકમાં જે ફોટો UPLOAD કરે છે. તેની પાસપોર્ટ સાઇઝના ફોટાની એક કરતા વધુ કોપીઓ પોતાની પાસે રાખવી અને પરીક્ષા સમયે હાજરી પત્રકમાં લગાવવાના રહેશે. તેમજ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા માંગે ત્યારે તેવો જ ફોટો રજૂ કરવાનો રહેશે.
- (૪) ઉમેદવાર અરજી પત્રક ભરતી વખતે જે મોબાઇલ નંબર દર્શાવે છે તે નંબર ચાલુ જ રાખવો. ભવિષ્યમાં આ પરીક્ષાને સંબંધિત પરીક્ષાલક્ષી સૂચનાઓ ઉમેદવારને આ દર્શાવેલ નંબરના મોબાઇલ પર SMS થી મોકલવામાં આવશે. તેથી દર્શાવેલ મોબાઇલ નંબર બદલવો નહીં.
- (૫) લાયક ઉમેદવારને પ્રથમ પાંચ વર્ષ માટે કરાર આધારિત ફીક્સ પગારે નિમણુંક આપવામાં આવશે. જે તે જગ્યાના ફીક્સ પગારની વિગતો ઉપર પત્રકમાં દર્શાવેલ છે. પાંચ વર્ષના કરારીય સમયગાળા દરમ્યાન સંબંધિત ઉમેદવારે જે તે જગ્યાના ભરતી નિયમો મુજબ ખાતાકીય પરીક્ષા નિયમો, કોમ્પ્યુટર કૌશલ્ય પરીક્ષા નિયમો ૨૦૦૬ અથવા ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ઠરાવે

તેવી કોમ્પ્યુટર કૌશલ્ય પરીક્ષા તથા પુર્વ સેવા તાલીમ અને તાલીમાન્ત પરીક્ષાના નિયમોની જોગવાઈઓ મુજબ નિયત પરીક્ષાઓ પાસ કરવાની રહેશે.

- (૬) આખરી પસંદગી પામેલ ઉમેદવાર નિમણુંક સત્તાધિકારી ઠરાવે તે શરતોને આધીન નિમણુંક મેળવવાને પાત્ર ઠરશે.
- (૭) ઉમેદવાર પોતે કોઈપણ સંવર્ગની આખરી પસંદગી યાદીમાં સમાવિષ્ટ થવા માત્રથી સંબંધિત જગ્યા ઉપર નિમણુંક કરવાનો દાવો કરવાને હક્કદાર થશે નહીં. નિમણુંક કરનાર સત્તાધિકારીને પોતાને એવી ખાતરી થાય કે મહાનગરપાલિકાની સેવા સારૂ તે ધી ગુજરાત પ્રોવિન્સિયલ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન એક્ટ, ૧૯૪૯ / ગુજરાત મુલ્કી સેવા વર્ગીકરણ અને ભરતી (સામાન્ય) નિયમો, ૧૯૬૭ થી ઠરાવેલ નિયમોનુસાર યોગ્ય જણાતો નથી. તો જે તે તબક્કે આવા ઉમેદવારને તેની નિમણુંક 'રદ' કરીને પડતો મુકી શકાશે. નિમણુંક બાબતે તેઓનો નિર્ણય આખરી ગણાશે.
- (૮) આ ભરતી પ્રક્રિયા સંપૂર્ણપણે જે તે સંવર્ગના પ્રવર્તમાન ભરતી નિયમોને આધીન રહેશે.
- (૯) આ જાહેરાત કોઈપણ કારણોસર રદ કરવાની કે તેમાં ફેરફાર કરવાની આવશ્યકતા ઉભી થશે તો તેમ કરવાનો ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને સંપૂર્ણ હક્ક / અધિકાર રહેશે અને આ માટે કારણો આપવા બંધાયેલ રહેશે નહીં. તેમજ તેવા સંજોગોમાં ભરેલ અરજી અને પરીક્ષા ફી પરત મળવાપાત્ર થશે નહીં.
- (૧૦) વેબસાઇટ નિયમિતપણે જોતા રહેવા ઉમેદવારોને ખાસ ભલામણ છે.
- (૧૧) આ જાહેરાત અન્વયે સંભવતઃ એપ્રિલ થી જુલાઇ ૨૦૧૮ માં પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવશે, તે ધ્યાને લઇ ઉમેદવારોએ પરીક્ષાલક્ષી તૈયારી કરવી.
- (૧૨) ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા જે કોઈ ઉમેદવારને (૧) તેને ઉમેદવારી માટે કોઈપણ પ્રકારે ટેકો મેળવવા માટે એટલે કે અધ્યક્ષ, સભ્ય, પદાધિકારી અથવા કોઈ અધિકારી પર પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ લાગવગ લગાડવાનો પ્રયાસ કરવા માટે, (૨) બીજાનું નામ ધારણ કરવા માટે (૩) બીજા પાસે પોતાનું નામ ધારણ કરવા માટે, (૪) બનાવટી ખોટા દસ્તાવેજો અથવા જેની સાથે ચેડા કરવામાં આવ્યા હોય તેવા દસ્તાવેજો સાદર કરવા અથવા ગેરરીતિ આચરવા માટે, (૫) યથાર્થ અથવા ખોટા અથવા મહત્વની માહિતી છુપાવતા હોય તેવા નિવેદનો કરવા માટે (૬) પરીક્ષા માટે તેની ઉમેદવારીના સંબંધમાં અન્ય કોઈ અનિયમિત અથવા અયોગ્ય સાધનોને આશ્રય લેવા માટે (૭) પરીક્ષા દરમિયાન ગેરવ્યાજબી સાધનોનો ઉપયોગ કરવા માટે એટલે કે અન્ય ઉમેદવારોની ઉત્તરવહીમાંથી નકલ કરવા, પુસ્તક, ગાઇડ, કાપલી કે તેવા છાપેલા કે હસ્તલિખિત સાહિત્યની મદદથી અથવા વાતચીત દ્વારા નકલ કરવા કે ઉમેદવારને નકલ કરવાની ગેરરીતિઓ પૈકી કોઈપણ ગેરરીતિ આચરવા માટે, (૮) લખાણોમાં અશ્લીલ ભાષા અથવા બિભત્સ બાબત સહીતની અપ્રસ્તુત બાબત લખવા માટે, (૯) પરીક્ષા ખંડમાં અન્ય કોઈ રીતે ગેરવર્તણુંક કરવા માટે, (૧૦) પરીક્ષાના સંચાલન કરવા માટે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાએ રોકેલા સ્ટાફને સીધી કે આડકતરી રીતે હેરાન કરવા અથવા શારીરિક રીતે ઇજા કરવા માટે, (૧૧) પુર્વવર્તી ખંડોમાં નિર્દિષ્ટ કરેલા તમામ અથવા કોઈપણ કૃત્ય કરવાનો

પ્રયત્ન કરવા માટે અથવા આવા પ્રસંગે મદદગારી અથવા (૧૨) પરીક્ષા માટે તેને પરવાનગી આપતા તેના પ્રવેશ પત્રોમાં આપવામાં આવેલી કોઈપણ સુચનાનો ભંગ કરવા માટે દોષિત ઠર્યા હોય તો અથવા દોષિત હોવાનું જાહેર કર્યું હોય તો ફોજદારી કાર્યવાહીને પાત્ર થવા ઉપરાંત (ક) ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા તે જે પરીક્ષાનો ઉમેદવાર હોય તો તે પરીક્ષામાંથી ગેરલાયક ઠરાવી શકશે અથવા (ખ) (૧) ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સીધી પસંદગી માટે લેવાની કોઈપણ પરીક્ષામાં બેસવામાંથી અથવા કોઈપણ રૂબરૂ મુલાકાત થી અથવા (૨) રાજ્ય સરકાર પોતાના હેઠળની કોઈપણ નોકરીમાંથી કાયમી રીતે અથવા નિર્દિષ્ટ મુદત માટે ગેરલાયક / બાકાત કરી શકશે.

તારીખ:-

સ્થળ:- ગાંધીનગર.

નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર

ગાંધીનગર મહાનગર સેવાસદન

ગાંધીનગર.